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Op 12 oktober 2018 stelde ik een schriftelijke vraag (nr. 13) betreffende de extra subsidie-
elementen voor vergunde zorgaanbieders. Op de meeste deelvragen kon de minister nog 
geen antwoord geven. De reden hiervoor was: "Het afrekeningsdossier voor 2017 is nog 
niet afgesloten waardoor we nog geen cijfers ter beschikking hebben om hierop te kunnen 
antwoorden."

Op 9 november 2018 stelde ik een opvolgvraag (nr. 57). De minister antwoordde daar 
toen het volgende op: "Gelet op het feit dat de opstart van de persoonsvolgende 
financiering een enorme impact heeft op de subsidiëring vergt de voorbereiding van de 
afrekening voor 2017 enorm veel tijd van het VAPH inzake analyses en 
informaticatechnische aanpassingen. De voorbereiding is binnen het VAPH volop lopende. 
De eerste afrekeningen zullen begin 2019 kunnen gefinaliseerd worden. Het VAPH zal 
ervoor zorgen dat, zoals in de regelgeving voorzien, de afrekening voor 2017 ten laatste 
zal afgerond worden tegen eind 2019. In zoverre het systeem stabiel blijft, dan wel nog 
verder kan vereenvoudigd worden, zal het VAPH de volgende jaren de afrekeningscyclus 
gevoelig kunnen versnellen."

1. Wat was de totale pot van zorggebonden punten die in 2017 werd uitbetaald? Voor 
hoeveel zorggebonden punten werden er boven op deze punten beheerskosten 
(11,94%) betaald? Bij hoeveel van de zorggebonden punten werd een verhoging 
toegevoegd om tot de reële loonkosten te komen? Bij hoeveel zorggebonden punten 
werden organisatiegebonden kosten betaald?

2. Kan de minister de totale kosten in euro meedelen van de zorggebonden punten die 
in 2017 werden uitbetaald en van de toeslagen die hier bovenop kwamen (het totaal 
aan beheerskosten/organisatiegebonden kosten/extra toeslagen…)?

3. Aangezien de 9,48% aan extra subsidie-elementen een gemiddelde is, kan de minister 
opdelen welke vergunde zorgaanbieders hoeveel aan extra subsidie-elementen 
krijgen? Graag een overzicht in percentage en in euro.
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ANTWOORD
op vraag nr. 298 van 8 april 2019
van TINE VAN DER VLOET

Zoals in de vraagstelling zelf aangegeven, werd in het antwoord op de vraag van 9 
november 2018 aangegeven dat de voorbereiding van de afrekening voor 2017 voor het 
VAPH zeer veel tijd in beslag heeft genomen. Deze voorbereiding is achter de rug en er 
kan gestart worden met de eigenlijke afrekeningen. In hetzelfde antwoord werd toen ook 
aangegeven dat de afrekeningen 2017 zullen afgerond worden tegen eind 2019. Aangezien 
de gevraagde gegevens maar kunnen gegenereerd worden door een rapportering op deze 
afrekeningen, brengt dit mee dat er momenteel nog niet op de vraag kan geantwoord 
worden. 


